02-2019-CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue

RLE 240.0 4
Pynb 6
Kopnyc 8
MexaHn3M ona nepemeLLeHns, peryimposaHue no 10
BbICOTE
OBuraTtenb 12
Bnok aspaTopa, Bbl4ecbiBaTeNb MXa 14
TpaBocbopHUK 16
NHCTpymMeHT 18
CneumnanbHbIA MHCTPYMEHT 20
CMa304Hble MaTepuabl 22
dneKTpnyeckasa cxema 24

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (2) 08.07.2019



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (3) 08.07.2019



RLE 240.0

Pynb Kopnyc MexaHu3m ans OsuraTtenb
nepemeLleHus,
perynvpoaHue no
BblCOTE

Bnok aspaTopa, TpaBocbopHUK WNHCTpyMeHT CneumnanbHbIn
Bbl4ecCblBaTeslb MXa WHCTPYMEHT

CMa304Hble MaTepunasbl aﬂeKTpI/I‘-IECKaFI cxeMa

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (4) 08.07.2019



STIHL

RLE 240.0

HaumMmeHoBaHue

Pynb

Kopnyc

MexaHn3M 0na nepeMeLleHus, peryampoBaHue rno BbicoTe
Oeuratens

Brok aapaTopa, Bbl4ecbiBaTElb MXa

TpaBocbopHUK

WNHCTpyMeHT

CneunanbHbIl UHCTPYMEHT

CMa304Hble MaTepuabl

dnekTpuyeckas cxema

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (5) 08.07.2019



STIHL

Pynb

12

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (6) 08.07.2019



STIHL

Pynb
Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHue Bknwuyas Oo TexHu4yeckas
Ne uHcpopmMmauus
1 6291 430 0405 1 ABTOMaTuyeckmn 15
aBapUNHbIN
BbIKJIlO4YaTeNb
EUR
1 6291 430 0406 1 ABTOMaTUYeCKuni
aBapUNHbIN
BblKJItO4aTenb CH
2 6291 708 6200 2 duKcmpyoLwmin
cerMeHT
3 6291 740 5300 2 HaTs>XHonM pblyar
4 6291 763 4800 1 HW>XHAS YacTb
BeAyLLEN PydKN
5 6291 763 4900 2 CpefHsas 4acTb
BeAyLLen pyyKn
6 6291 764 0201 1 PykoaTka
BKJIIOYEHUSA
7 6291 780 3000 1 BepxHsas YacTb
BeAyLLEN PYyUKN
8 6311 706 6600 2 Hanpasnsiwowas
9 6311 708 4300 4 MoBopoTHas
pyyka
10 6311 708 8400 4 BuHT
11 6311 760 5205 1 XpaHeHune 13
12 6291 951 3520 1 BuHT M4x10
13 6311 951 3505 2 BuHT 4x16
14 6311 951 3510 2 BuHT 4x20
15 6311 967 4400 1 Haknenka
16 9307 021 0140 4 LLanba 6,4
100 * 6291 764 0200 1 PykosiTka 998 039 701
BKJIIOYEHUSA
101 * 6311951 3503 1 BuHT 4x14 998 039 701
(1) RLE 240.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (7) 08.07.2019



STIHL

Kopnyc

14

[AJA[AIAA]
(D42 A]R]

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (8) 08.07.2019



Kopnyc

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 6291 007 1090 1 KoMnnekT ounbTpoB
2 6291 448 1300 1 OrpaHuynTens 4anHbl kKabens
3 6291 700 2705 1 KpblLLKa 20
4 6291 703 6600 1 Mpuem
5 6291 710 2500 1 OpOoHTasNbHbLIN Fpy3
6 6291 711 0900 1 Ocb
7 6291 712 0100 1 Kopnyc
8 6291 716 0100 2 Mpy>XnUHHasA wanba
9 6291 716 0300 1 Manka
10 6291 716 2500 1 OepxaTenb (cnesa)
11 6291 716 2505 1 DepxxaTenb (cnpasa)
12 6291 716 5600 1 Mpy>XnHa ¢ HaBMBKOW
13 6291 716 6000 1 MoBopoTHas py4ka
14 6291 717 3610 1 KpblLLKa
15 6291 760 2205 1 Koxyx asuratens B cbope 8,9,13
16 6291 951 3510 12 BuHT 4x16
17 6291 951 3512 10 BuHT 4x20
18 6291 955 1000 2 KBagpaTHas ramnka
19 6291 967 1800 1 dupmeHHas Tabsinyka C NacnopTHbIMK AaHHbIMK RLE
240.0
20 6291 967 7200 1 MpenynpeanTtesnibHoe yKasaHue
21 6291 716 0200 1 Anck
(1) RLE 240.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (9) 08.07.2019



STIHL

MexaHU3M ANiA NepeMeLLeHus, peryJimuposaHme no Bbicote

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (10) 08.07.2019



MexaHU3M ANA NepeMeLleHus, peryJimuposaHme no BbicoTe

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

10
11
12

13

(1) RLE 240.0

Kop apTukyna

6291 703 1000
6291 704 1200
6291 716 0210
6291 740 7400
6291 763 3100
6291 951 3510
6311 700 0491
6311 700 0496
6311 708 9300
6311 764 2400
9991 003 0548
9991 003 0648

9991 003 0648

K-BO

HaunMmeHoBaHue Bknwo4asn

LWinnHpenb (peryanpoBka BbICOThI CKaLUMBaHUSA)
DepxaTenb ocu

Ounck

Ocb nepeHas

bonT Koneca

BuHT 4x16

Koneco 13
Koneco 12
Ounck

Mpy>XnHa cxaTtnsa
3a)XKMMHOe KOJbLIo 8
3a)XKMMHOe KOJbLIo 8

3a)XKMMHOe KOJbLIo 8

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (11)

08.07.2019



STIHL

aBurartennb
5
v
/3
6
= %/
6
.
\6 %/
s
(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (12) 08.07.2019



STIHL

ABurartesb
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6291 007 1085 1 Habop yrosbHbIX WEeToK
2 6291 600 0200 1 dnekTpoasuratesns 230B 1,3-6
3 6291 717 3605 1 Kpblwka
4 6291 760 8500 1 PeMeHHbIN WKnB
5 6291 764 0900 1 PemeHb
6 6291 951 3510 4 BuHT 4x16
7 6291 951 3515 2 BuHT M5x20
(1) RLE 240.0
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (13) 08.07.2019



STIHL

Bnok aspaTopa, Bbl4ecbiBaTesib MXa

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (14) 08.07.2019



Bnok aspaTopa, Bbl4ecbiBaTesib MXa

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6291 007 1095 1 KomnnekT Hoxei
P 6291 700 3500 1 Ho>xeBown Bannk B cbope 1,8,15,16,17,1
8
3 6291 710 5200 1 Ban (c npy>XMHHbIMK 3ybbsiMn) B cbope 4,5,7,9,13,14,
19,20
4 6291 713 7000 1 KpblLwka
5 6291 713 7400 11 MoBoaok
6 6291 713 7700 1 DepxaTenb
7 1 3axxuMHom WTKUgT Mo oTAENbHOCTY 3an4acTb He
nocTassseTcs
8 6291 716 3305 1 3a)KMMHOM WTUdT 6X30
9 6291 744 1100 22 Mpy>XUHHbIA 3y6
10 6291 761 0500 1 CronopHas wanba
11 6291 951 3505 2 BUHT M6x45
12 6291 951 3515 1 BuvHT M5x20
13 6291 984 0500 1 PapvanbHbI wapukonoawmnnHmk 6000-2RS
14 9455 621 0850 1 Mpy>XWHHOe cTonopHoe KosbLo 10 x 1
15 6291 984 0500 1 PapvanbHbI WwapukonoawmnnHmk 6000-2RS
16 9455 621 0850 1 Mpy>XuWHHOe cTonopHoe KosbLo 10 x 1
17 19 BTysnka Mo oTAesnbHOCTM 3an4acTb He NOCTaBJIAeTCA
18 1 Owvck Mo oTaenbHOCTW 3an4acTb He NocTaBaseTCcs
19 1 LLlecturpaHHas ramka lNo oToenbHOCTU 3an4acTb He
nocTassseTcs

20 1 Ownck Mo oTAenbHOCTM 3an4YacTb He NoCcTaBaaeTCs

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (15) 08.07.2019



STIHL

TpaBocO6oOpHUK

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (16) 08.07.2019



STIHL

TpaBocbOpHUK
Ccoinnka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue
Ne
1 6291 700 3100 1 Pama
2 6291 700 9705 1 Mewok ansa cbopa (TKaHb)
(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (17) 08.07.2019



STIHL

NHcTpyMeHT

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (18) 08.07.2019



STIHL

UHCTpyMeHT

Ccoinnka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue

Ne

1 6291 893 0900 1 TOPLOBLIN LWECTUrPaHHbIA K04
(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (19) 08.07.2019



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (20) 08.07.2019



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 6291 890 2200 1 MOHTa>XHbIi UHCTPYMEHT (KJIMHOBOW peMeHb)
(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (21) 08.07.2019



STIHL

CMa304Hble MaTepuabl

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (22) 08.07.2019



STIHL

CMa304Hble MaTepuabl

Ccoinnka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue

Ne

1 0781 120 1109 1 MHorouenesas cma3ska 80 g
(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (23) 08.07.2019



dnekTpuyeckas cxema 5TIHL

BL

-

o

IS
rzl w

BR

(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (24)

08.07.2019



STIHL

dneKTpuyeckKkasa cxema

CcbsiKa K-eo HaumeHoBaHue

Ne
1 BR = KOpuU4HEeBbLIN
1 BL = cuHunin
1 1 MoaknoyeHne K cetun
2 1 BbiklovaTeNb
3 1 LLiTekep
4 1 Oeuratensb
(1) RLE 240.0

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2019 (25) 08.07.2019


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	RLE 240.0
	Руль
	Корпус
	Механизм для перемещения, регулирование по высоте
	Двигатель
	Блок аэратора, вычесыватель мха
	Травосборник
	Инструмент
	Специальный инструмент
	смазочные материалы
	Электрическая схема


